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17.3.2023. - Gradonačelnik Beograda Aleksandar Šapić podneo je tužbu Višem sudu u

Beogradu 17. marta protiv glavnog i odgovornog urednika BIRN-a Milorada Ivanovića, autore

teksta Jelenu Veljković i Aleksandra Đorđevića i BIRN Srbiju, zbog teksta „Šapićeva vila u

Trstu: Gradonačelnik Beograda nije prijavio kuću vrednu 820.000 evra“. Tužbom traži da mu

se na ime naknade nematerijalne štete isplati šest miliona dinara. Šapić u tužbi tvrdi da su u

tekstu iznete neistine i optužbe da je prekršio zakon time što nije prijavio imovinu Agenciji za

sprečavanje korupcije. U tužbi se navodi: „Ovakvim pisanjem se iskazuje jasna namera autora

da se u javnosti tužilac (Šapić, prim. aut.) prikaže kao javni funkcioner koji krši zakon“. U tužbi

se ističe da je istina sasvim drugačija – da je Šapić uredno i blagovremeno prijavio Agenciji za

sprečavanje korupcije kupovinu nekretnine u Italiji i da je na zahtev Agencije dostavio i

kupoprodajni ugovor u kom se vide svi relevantni podaci o nepokretnosti. Dodaje se i da je

ugovor Agenciji dostavio 12. marta 2019. godine. Iz ovoga se, kako se zaključuje, vidi da Šapić

nije imao nameru da bilo šta da krije. „Da su autori spornog teksta postupali sa dužnom

pažnjom i od Agencije zahtevali potpuniji odgovor u smislu da li je i na koji način tužilac

prijavio kupovinu nekretnine u Italiji, verovatno bi dobili odgovor iz kog se jasno zaključuje da

tužilac (Šapić) nije prekršio zakon“, navodi se u tužbi. Kako navodi BIRN, radeći na tekstu

novinari BIRN-a obratili su se i Agenciji za sprečavanje korupcije i Aleksandru Šapiću.

Gradonačelnik, nije odgovarao na telefonske pozive upućene na dva broja poznata redakciji,

niti je odgovarao na pitanja koja su mu potom upućena pisanim putem. Agenciji za

sprečavanje korupcije BIRN se takođe obraćao više puta. U prvom odgovoru dobijenom iz

Agencije, navedeno je da su „svi izveštaji koje je Agenciji za sprečavanje korupcije podneo

Aleksandar Šapić, gradonačelnik Grada Beograda obrađeni i objavljeni na internet prezentaciji

Agencije“. Međutim, ni u jednom od tih izveštaja ne postoji vila od 399 kvadratnih metara, kao

ni zemljište na kom je kuća, niti šuma koja je okružuje. (https://birn.rs/sapic-tuzio-birn/) 
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